



节目中“撕”开家庭矛盾？接受生活报微信采访

## 张锋 陈松伶剧透“婆婆妈妈”那些事儿

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

并不吃醋婆婆黏老公  
“反正也有很多人爱我”

节目中，陈松伶的婆婆处处跟她“针锋相对”。陈松伶也曾自曝在家被婆婆“选择性忽视”当成透明人，不少网友认为婆婆对儿子、儿媳“双标对待”，心疼陈松伶。采访时，陈松伶则大笑地跟记者说：“我们家是把‘双标’当成一个玩笑。我婆婆生活中其实很搞笑的，我也没有把她当我婆婆，更多的是当朋友，能互相吐槽，互相怼，都是直来直去那种。”

节目播出后，网友们清一色地站在陈松伶这边，“讨伐”她婆婆。对此，陈松伶称大家大可不必去埋怨她婆婆，“她是婆婆的立场，我是儿媳妇的立场。我们参加节目只是想把我们的相处模式给大家做一个参考，告诉大家在一些中式典型家庭的缩影中，我们是这样处理婆媳关系的。对于婆婆而言，她无论开心还是不开心，能够表达出来就已经很好了，如果让她把想法憋在心里，只做一个表面上的和谐，这点我是不提倡的。”

陈松伶说，嫁进陈家11年，她跟公婆的相处十分理性，大家都会把事情放在桌面上摊开来说，“我婆婆以前会藏着掖着，不讲出来，然后我们就猜，这个猜的过程挺长，很消耗彼此感情。所



与老公日常相处像“闺蜜”

“我们之间没秘密”

在陈松伶心中，张锋不仅是丈夫，还是好闺蜜，“结婚11年，我们之间真没什么秘密。而且在婆媳关系中，他已经做得很完美了，我非常感恩他做的所有事情。”

感情归好归，吵架少不了。陈松伶坦言，她的婚姻生活中也会有很多摩擦，“但我不喜欢吵架，我还是愿意把事情摊开说，互相梳理下彼此的感受，针对问题进行解决。而且我们认为没必要花无谓的时间在一些没有用的事情上，我们对待婚姻中的承诺都能说到做到。”

因为工作关系，陈松伶

跟张锋时常聚少离多，但好在俩人都很“勤快”，如果在不同城市拍戏，会约定每两周互相飞到对方的城市探班，“这就是我们愿意为对方付出的诚意。”作为“哈尔滨媳妇”，陈松伶时不时就跟着张锋回趟老家。“其实当年拍《新上海滩》时，就是在哈尔滨拍的，我才22岁。后来我整天拿这个当笑话问张锋，那时候他是不是才上初中或高中？张锋就会问我，当时为什么不来学校看他。我觉得张锋身上哈尔滨人特质挺明显的，很爷们儿的一个大人。”

『哈尔滨媳妇』陈松伶：

妈妈“难搞”是演出来的  
“综艺需要戏剧化的东西”

张锋之所以能处理好棘手的“婆媳关系”，在于他看得很透彻。“我觉得婆媳关系不该影响到夫妻关系。在我看来，一个家庭的序列中，夫妻关系排在家庭关系的首位，其次是亲子关系，之后才是父母跟家庭产生的关系。”

节目播出后，张锋妈妈的“恶婆婆”形象深入人心，没少遭到吐槽。对此，张锋则笑呵呵地称，这也说明他妈妈“演技过关”，“综艺节目，需要用一些戏剧化的张

称“丁克”是成熟的选择  
“已为松松做好养老计划”

早前，陈松伶曾在节目中提及自己因为健康原因放弃生育，婆婆也表示理解与支持。在采访中，张锋罕见谈及孩子并直言：“有孩子肯定会更幸福，但人是有多元化的选择的，一个人的成熟就

结婚11年被媳妇感动

“每年过年都和我一起给父母磕头”

在张锋心中，陈松伶是一个满分的好媳妇、好儿媳妇。“我和松松之间非常坦诚，大家手机随便看，有什么事情也去分享跟承担。我认为夫妻关系最重要的都是求同存异，做一个好的老婆，或者做一个好的老公，可能是要花你一生的时间慢慢去学习的。”

采访中，张锋甜蜜表示与老婆结婚11年仍在“热恋期”，“我们会把恋爱中的语言和行为带到婚姻当中，这对整个婚姻很有帮助。”张锋还跟记者分享了许多陈松伶让他感动的故事。其中一件，是陈松伶代他陪伴住院的爸

爸，成了妈妈的主心骨，“有一次我去拍戏，我父亲心脏病犯了，松松全程陪着我妈妈，然后把我爸接到香港去。当时我爸大概下了五个支架吧，我妈基本已经崩溃了，但是松松就跟我妈说，‘没事妈妈，有我在呢。’后来我跟妈妈讲，那时候她觉得松松给了她足够的力量跟支撑。还有，在我们11年的婚姻生活中，每年大年初一，我们俩都会在父母面前给他们磕三个头。作为一个从香港来的女孩子，接受我这样一种传统的想法，跟我一起跪在那里，我是很感动的。”



『哈尔滨小伙』张锋：

是他可以自由的选择自己想要的生活方式，能够过的自在更重要。”张锋称“丁克”是两人成熟的选择，也透露已为陈松伶做好“养老计划”：“会有一个体面的生活。”

## 沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香，春季来临，茶来袭。  
**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

**普洱生茶：邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。**  
**普洱熟茶：班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。**

**联系电话：13204518939**

广告勿扰

**声明注销通知寻人业务办理电话89682777 15504651777**

加格达奇警方侦破尘封四年的命案

## 两陷僵局 工矿靴和烟盒“说话”了

生活报讯（实习生郝天朔 记者黄迎峰）2020年5月，大兴安岭地区加格达奇区居民在一条已经干枯的时令河河床处，发现一具蜷缩的尸体，随即向大兴安岭地区行署公安局加林分局报警。今年2月5日，犯罪嫌疑人关某宇涉嫌故意杀人、犯罪嫌疑人马氏兄弟和朱某江涉嫌毁灭证据被当地检察机关批准逮捕。至此，历时七个月，这起沉于河底近四年的凶案终于重见天日。



### 3 重新定义作案时间 让案情再见曙光

由于大兴安岭为较寒冷地带，不排除因甘河水温低，导致尸体腐败速度变缓的可能，所以警方推测死者的遇害时间可能更早。

随后，民警根据死者身上的物品对各厂家进行调查走访，了解到哈尔滨卷烟厂于2016年七八月份就已经停产，最后一批卷烟到达大兴安岭的时间是2017年5月，其身上的布料是四五年前才有的，工矿靴的厂家也都反映四五年前曾卖过，卖完就没有生产过。于是，警方将遇害时间向前延伸到2016年。警方发现一个叫吕某龙的人十分可疑。吕某龙称，自己于2016年5月28日在人才市场认识了刘某。随后把他介绍到加格达奇放牛，雇主叫马某甲。侦查员发现马家有很多条件完全符合警方对于作案工具和场地的推测。

在审讯下，马氏兄弟交代了抛尸的犯罪事实，但行凶者另有其人。据交代，当时

### 1 时令河河床惊现男尸

2020年5月25日，大兴安岭地区加格达奇区的张先生一行四人，在白桦乡南段一条已经干枯的时令河床上发现了一具蜷缩的尸体。

接到报案后，民警迅速赶到现场，确认死者是男性，犯罪嫌疑人以蜷缩姿态将其塞在三层丝袋子里，并用铁丝绑上轮毂钢盆。

经法医检验确定为他杀。“遗体呈白骨化，从腐败程度看，遇害至少一年以上。”被害人的左头部、右头部颞骨有多处被小平面的铁质钝器击打造成的粉碎性骨折。此外，警

方还在被害人身上发现了钥匙链、软包的哈尔滨牌香烟、打火机、手表、一张名为刘某的身份证件等物品。警方根据这张身份证件，将死者的DNA与刘某的双胞胎哥哥、儿子和父亲的DNA进行比对发现，死者正是刘某。

被害人刘某于1962年出生，自1991年开始打零工，2005年离异，居无定所。2015年冬天回家一次之后，便外出打工，再无音讯。这样稀少的线索给警方缉拿凶手带来了不小的困难，案件陷入瓶颈。

### 2 两次侦查试验推测出 尸体从河上游被冲下来

警方从尸体本身入手，推测时令河干枯的河床并不一定是第一现场。民警们调查气象记录发现，2019年，加格达奇曾发生百年不遇的洪峰，推测尸体有可能是从上游被冲到这个位置的。专案组展开实验分析，侦查员找来相同重量的物体和同等重量的轮毂，先后做了两次试验，证明当水量较大时，尸体是可以从河的上游被冲到下游的。

随后专案组按照远抛近埋的犯

罪心理，将调查范围划定在以发现地为中心的直径八公里范围，结合刘某穿的衣物、雨靴、以及会放牛的技能，查找刘某近两年在加格达奇地区的落脚点。据悉，办案期间专案组共计入户走访4800户，走访养殖户2000余户，种植户1800多户，发悬赏通告14000余份，对举报疑似见过被害人的线索56条，逐一反复核查，全部查否。案件再次陷入僵局。

## 醉酒男子打110 称自己杀了人

被拘留

生活报讯（记者黄迎峰）人在烦心的时候适当发泄情绪本无可厚非，可绝不能用错方式，否则，非但不能释放压力，还很有可能承担法律后果。3月19日，鹤岗萝北县高某就因为用了错误的宣泄方式被萝北公安机关依法查处。

日前，该男子怒气冲冲地拨打110报警称自己“杀了人”。接警员在电话中了解到他所处的具体位置后，立即通知下辖区派出所和附近巡逻警力赶往现场。

可当民警们全副武装地赶到“案发现场”后，却被眼前的一幕搞得既无奈又愤怒。经现场查明，民警见到高某的时候，他已经处于醉酒状态，并无任何犯罪行为。他的亲属解释，当晚，高某在参加家庭聚会时饮酒过多，所以常常琐事烦事涌上心头，为了缓解压抑情绪，酒后兴起的他竟然谎报警情寻找“乐趣”和“刺激”。

民警将高某传唤至公安机关进行询问。在办案区，民警批评教育他要选



机的事实。

原来，刘某看到对面坐席王某夫妇睡着了，两部手机放在茶桌上没人看管，遂起贪念偷走了手机，刘某将两部手机分别藏匿在自己右侧裤腿里和12号车厢49号坐席的夹缝里，之后假装若无其事地坐回原座。

目前，盗窃行为人刘某已被海拉尔铁路公安处行政拘留，案件正在进一步审理中。



择合法正确的解压方式，谎报警情不但浪费警力资源，还容易造成社会恐慌。高某认识到自己的错误，表示不会再做出这样鲁莽的行为。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条规定，目前，高某已被萝北县公安局依法行政拘留。